

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára Egész évre 8 kor Fél évre 4 . Negyed évre 2 . Egyes szám ára 20 fillér	Felfüggesztés, lapváltozás és kiadó: BALKANYI ERNŐ. MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.	Szerkesztőség és kiadóhivatal: Fő-utca. Hirdetések díjszabás szerint. Keziratok nem adának vissza
--	--	--

Szent István.

Magyarország áldott ország. Sok a szentje és sok a vértanúja. A művelt Nyugat már régen a keresztény civilizáció útján haladt, amikor még a Kárpátok alján szabad oltárokon leléh némekek áldoztak Had-urnak.

Pogány nép voltunk erősen. És ime pogányságunk megfőrté az okosság, az a politika nagykörúség, amely a fiatal Vaykból István nevelt és a pogány Magyarországot keresztény államná alakította át.

Es különös. Az első magyar király szentté avatta a hatalmas, keresztény egyház és ezeréves historikán lapján sürm találkoznak a magyar szentekkel, akiket nem szent életük emelt a glóriás égi csoportba, hanem az a nemzeti nagyság, amelylyel hazájuknak szolgálva, a valláserköies pajzsával kitűdtek a civilizáció jogairát.

Ami szentjeink lehat az egyház által szignatizált nemzeti szentek, akik tpen azért közelebb is állnak mi hozzánk, mint az eghéz.

István király köztük az alaptevő. Az ő lelkeben az a pogány tűz, amely őseinket honkereső utra hajította, a bölcsesség csodas világosságával egyesült. E világosság fénylen megállta, hogy e bercekől övezett szép hazát a különböző népfajok, a hegeren elemek arra között csak egy lehet megtartani, ha erköies védelmet keres a

hatalmas keresztény egyházban s ennek közvetíté révén a művelt nyugatban.

Ez a bölcs politikai állatás volt a megemlégté és egyszersimán megteremtője e nemzet függetlenségének s ez vette meg az alapját a művelődésnek és szabad fejlődésnek.

Nem kell nagyító lencse hozzá, hogy a történelem horoszkopusán tisztán meg tudják látni azt az örösi katasztrófát, amely a kereszténység fölvelele nélkül a nemzetet érte volna. A szltya faj életeje összeropant volna s a szlav népek, mint a fűtő homok elborították volna ezt az országot.

Híszem meg most is találkoznak emlékeivel az ill urakodott hatalmas népörzseának, akik már virágzó kultúrát teremteltek ill; az ekevas meg ma is kiveti a földből a pamunkok, kelták s megnagyírt hatalmas népfaj munkás szerszámaít. És élintek, elpusztultak. Mint a pítgyangvirág phés bobitálék, úgy szorít szét valamennyiököt az idők zivatarai. Nem volt gyökereük az egyre terjedő keresztény civilizációnak, hat el kellett vesznök.

Erre a sorsra jutottunk volna mi is. Kéncé század után halvált kell visszaemlékeznünk az első magyar királyra, aki a szaklár épített egyházat. talaján új sziklat vert a magyar nemzetnek.

Ma már magasán, fent állunk ezen a szaklár. Körülöttünk evszázadokot keresztül vadl csapokodott a viharok hullámcsapása; az ar, amely: gyakran onnovernyit festett

pírosra, majdneem a Kárpátok magasságáig csapott fel, de mindannyiszor megemelt bennünket a keresztény civilizáció szirkóve, amelybe biztos kezzel kapaszkodhatunk.

Es István király emléket örökön-örökké kegyelet fogja örízni e hazában. Ha az egyház nem is avatja vala szentté ami első Árpád házi királyunkat, aki átvezetett bennünket a pogányság Vörös-tengerén, a magyarnak szentje volna ő amugy is, amint-hogy égi glória nélkül is sok nemzeti szentünk van, akiknek emléke örök fényvel él a nép lelkében.

Szent István király napján a szent Jobb újmutalása nyomán vissza és előre nézünk bizszo omerzelt. És amit latunk a multban, attól kígyul a tekintetünk és szemünk sugara már merész ivben szeli át a jövő sötétbe vesző, ködös útját.

Szent István napja a nemzeti örögújítás forrása. Minden esztendőben elmélyedő elmevel keressük, kutajuk benne mindazt a tanulságot, amely a nemzeti életbőlelel alapja s amely immár kilencszázados multtal dokumentálja, hogy a magyar nemzet hamar elérte nagykörúságot. Ami után nagy népfajok levelegye habza tapogatózatok hosszú időkön át, az az assziai tersegekről vi har modjára Európába zudalt pogány szltyafaj-har mag megtalálta. Megtalálta a felvilágosodás, a fejlődés Sion-hegyét, a honnan az Ur szavának erejével szoltolt elméjéhe és szivehez a saját józán, bölcs és felsőbbrendű politikai atlatja.

TÁRCA.

Úgy elszakadtam.

Úgy elszakadtam már hazuról!
 Eszenbe is esak néha jut.
 Hogy volt egy idő ideutemben:
 Naposszát jartam a falut.
 Jartam erdőkön és mezőkön
 S álmódian búvós álmokat
 Egy duzzogó kis barna lányról,
 Akit szeretőim már szabd.

A furesz bánatos időnek
 Már mindörökös vege van!
 A kis lányom nem érdekeim:
 Oszlín kezd már a hajlam.
 Perszelo, forró nyarban élék,
 Szereltem nines, csak szvedveled.
 Egél, ömszt — az ősz körelly már
 És a szivem már nem remél.

S ha hebe-hoba megszált mégis
 Egy-egy emlék, egy hangulat,
 Hej! úgy szereltem sírú utra
 Egy duzzogó kis lány miatt!
 O meri, hogy enyém nem lehetett
 Eiso szereltem? Óbe kar!
 Ha te és enyem lettel volna
 Örökké tartana a nyár!

LANTOS ADORJÁN.

Az aranybogár.

Az „Alsó-Lendvai Híradó” eredeti tárcája.

Az öreg Vámos tanár már az iskolai év közepe megkezdte a pamoszokodást.

— Edes direktor ur, igazán nem bírom ki. Ezek az akasztani valók főnkretesznök!
 — No, no, meg egy kis tureben, kedves tanár ur hiszen neussokara ill a vakáció, aztán pihenhet.

— De a tudom, a tudom — s irankozott az öreg Vámos es pamoszosan kezdett köhécsélni.
 — Ez a köhécselés volt őszinte. Valamint-hogy pusztá ravaszkodás volt a folytonos sirankozás is. Igazság szerint kúlia baja sem volt az örögnek.

Az intőzelenben az-azoknál senki sem tudott erről. Híttek az öreg panaszában, a sokszor fölhangytorogtatott hebelegésben s az igazgató valóságilag staturális eljárast indított az öreg Vámos növekedéle ellen.

— Hogy lehet ilyen öreg embert agyonboszantani! Nem szentienik magukat? Híszem önök már nagy diákok.

Vámos Nikodám tanár, aki a hat-hik öszelét tanította a természetrajza, különben nevezéts, hares ember volt. A tudományos világban nagy népszerűségének örömeit, a nevét kalföldön is ismerék.

Az öreg tanár egyike volt a legkivalóbb bogarászoknak. Szakkönyveket írt a rovarokról általában, esodlatos eselátással es bizto-sggal

rajzolta meg a rovarvilág társadalmi életét es nagy feltűnést keltő könyveit roven levelező tagja volt az Akadémiaéknak is.

Meg ki sem tavaszodott teljesen s Vámos tanárnak mar is szak volt az iskola nyege fala. Minden vagy a hegyekhez, erdőköz kötté, ahol lepkeakadémia, szpiritusos füvekköl fölfogyervek naposszát böngezte a rovarokat. A bogarász szenvedélye nem hagyta nyugton.

Apro ravaszkodások, szünetl betegeskedések áran aztán szörrelt végre az öreg Vámos tanárnak meg a lavasz elejen szabadságot kapnia az intezet igazgatójától.

Vatolna a szabály hegyek közt, a románia határon kikömlélt magának egy kis furdót. Feuvsy vidék terült el ott s Vámos tanár valig hangyoztatta, hogy beteg tudjereje a feuyves levegő igen je igazságg lesz.

Az igazság a dologban pedig az volt, hogy Vámos tanárnak valamelyik tisztelője e vidékről valami különös rovart küldött be s a tudos bogarászának meg már elég volt arra, hogy minden vagy e vidékre hajtsa.

II.

A szilváspataki föld teljesen áres volt, amikor Vámos Nikodém a lepkeakadémia es spiritusos füvekköl öderkezett. A kis határszéli föld különben sem örendett valami nagy látogatottságnak. Keső júliusban ha volt neki furdói élet ott, akkor is nagybőhret romániai bajorok randultak át egy-két hétre feuyves-kurára. Magyar

HIREK.

— **Pártalakulás.** Az alsólendvai függetlenségi párt megalakulása mult vasárnap ment végbe valóban ipepuzans módon. Hat-százal több választó, s több mint ezer ember gyűlékezett össze a nagy vendéglő előtti téren és varakozott mikor dr. Nessi Pál országgyűlési képviselő délután 4 órakor megerkezett Csáktornyaí Petrik Gyula ügyvéd, Csukies Adolf képviselő-péntárnok és Pollák Emil főkönyvelő társaságában. Az összegyűlekezett néptömeg telkes óváciavál fogadta az érkezőket, akik mindjárt a Korona vendéglő nagy erkélyre mentek. Petrik Gyula ügyvéd időzöltte a szép számmal összejövőket, azután átadta a szót dr. Nessi Pál országgyűlési képviselő urnak, aki majdnem egy óra hosszat tartó hatalmas beszédben kifejtette a függetlenségi párt programját, és feltárta az ország politikai helyzetét, és beszédelének zarszaván, amelyekben a magyar anyakra történt hivatkozás valódi extazishoz hozta a hallgató közönséget. Ezután Petrik Gyula ügyvéd felhívta az egybegyűleket, hogy mondják ki a függetlenségi párt megalakulását, válasszák meg a vezető férfiakat és a végrehajtó-bizottságot. Frenetikus újdíradal követve szavait a függetlenségi párt megalakulása egyhangulag kimondották és elnökül Petrik Gyula ügyvéd, alelnökül dr. Józsa Fabian orvos, Simon Zsigmond és Vranja Frigyes, pénztárnokul Csukies Adolf, jegyzőül Pollák Emil megválasztották. Bizottsági tagokul számosan iratkozók fel önként és választásukat meg felkelták utján. Dr. Józsa Fabian zarszavai után dr. Nessi Pál a függetlenségi párt vezérfitelvá társaságban végig köcszött Alsólendvának zászlókkal felkészített főtérjárás s tisztelettel tette Petrik Gyula ügyvéddel. Esti 6 órakor kezdődött a Korona nagy vendéglő kerfi helyiségében a dr. Nessi Pál tiszteletre rendezett dísz lakoma, amelyen városunk minden osztálya nagy számmal képviselve volt. Petrik Gyula ügyvéd, Kossuth Ferenc, mint a függetlenségi párt vezetője, Tüske Desző albró dr. Nessi Pálra, dr. Nessi Pál az egybegyűlekre mondott felköszöntő. Gyönyörű volt dr. Nessi Pál felköszöntője és mindenkit elragadott, mikor a verejtékező magyar nép helyzetét említtette fel. Felköszöntő mondattak még dr. Brunner József orvos, ki a nemzeti jogokért vívott küzdelemben mind-

nyajunk összetartásának szükségét hangsúlyozta és Tüske Desző albró, ki Lendva történelmi múltjáról emlékeztetett. A dísz lakomán egybegyűlekeztek és azoknál meg számonkér férfiak és nők a Kossuth és Rakóczy indulók hangjai mellett kísérték ki dr. Nessi Pált a vasúti állomáshoz és lelkes óváciavál részesítették, míg csak a távozót vonat el nem ragadta a nagyon megszerelté képviselőt a szemek elől. Dr. Nessi Pál azzal az ígrettel távozott, hogyha bármikor szükség lesz rá, Alsólendvára mindig visszéven elő.

— **Az alsólendvai önk. tűzoltó-gyűlék** ez uton is értesíti a. e. közönséget, hogy Csipkésben a tekeressyvi f. hó 23-án délután 3 óratól 7 óráig folytatott.

— **Eljegyzés.** Bielly Ferenc lendvaiaként tanító eljegyezte Halász Ilonka kedves és szeretetteljes tanítónő Adriánnal.

— **Deák Ferenc ösztöndíj.** Zalavármegye alispánja f. e. október 17-ikén, mint Deák Ferenc nagy hazánkba születésének százados évfordulója alkalmából, új tanulmányi ösztöndíj alapítványt létesített, mely vármegyénk nagy szülötlenek nevet viselői egy vagy több vármegyénkbeli szegényorszó ju tanuló és érdeklős fiúnak magasabb kikepzéteset elősegítene. A hazafias cél erejében az ösztöndíj alaphoz bármi esékely adománygyűjűl járulhat mindenké az azt lehetőleg augusztus 31-ig Székely Emil főszolgabíró ir közelebb juttatni szveskedjék.

— **Szalon Ujság.** Bizonyára első hely állott meg a honi folyóiratok közt a „Szalon Ujság”-ot, ezt a honim ízléssel szerkesztést képes kapul, mely egyedüli orgánusa a hazai és es lonemessegek. Minden egyes száma szinte historial érdekességgel bír, amennyiben pontos feljegyzések tartalmaz a four esadók történelméről, egyben pedig hópilantászt enged az előkelő világ társas életéről. Illusztrációk iratkozók, hogy díszesek valának a hazai könyvnyomatásnak s mindig kedvesek, érdekesek. Kezdeben mintegy mozaikszéri felépítést adja a magvas világnak, meg pedig oly választékos es előkelő formában, mint egyetlen más hasonló arany külföldi lap sem. — A kiállítás alattban olyan díszes, hogy a külföldi legelőkelőbb folyóiratok között is első helyen áll. Minden számban tartalmas szöveggel látal az olvasó, mely a remek művészi illusztrációkkal együtt hien es érdekesen ad számot az aktualitásokról. A lap gondos szerkesztésével es előkelő színvonalával eleget garantál a felolós szerkesztésnek, Hollo Tivadarnak s a lap fennmaradásának, graf Vay Sandornak jólra, ismert neve. A lapra előfizetheti egy 40 koronával a kádohivatalban, Budapest, VIII., Kisfaludy utca 9.

— **Felketyeség áldozata.** Farkas Imre reszke lakos reggel haragga a volt Bago Pál szinten ottani lakosnak, ki ravettele ment Farkas Imre feleségére es azt szerelével szantelenül áldozta.

ember, ha csak turista nem volt, rákán tette be oda a lábat.

— Vámos tanár ur meglehetősen feltűnést keltett hát Szilváspataknak. A feltűnéshöz sokan hozzájárult Vámos tanár ur furesza arzenálja; a zold lepkelepatok, spiritusos üvegek es az egyéb egynevezett rovarviani eszközök.

— Es két nap alatt a tudos bogarász már nyárgi boeme-volt a bogarászásban.

III.

— Vámos Nikodem tanár ur egy napon a szilváspataki fenyveserdőben egy hózóit tányér ket aranybogarát pillantott meg. A két aranybogar különös fényben csillogott es Vámos tanár ur hírtelen hóna alá esápra a zold lepkelepatot, óvatosan közeleltet a bohozhoz.

— Hopp!

— Vámos tanár ur ráttete kezét a két aranybogarra. A tudos bogarász majd összeesett a meglepetéstől, amikor a két aranybogar helyett egy hamvas, piros leánykar bukkant hirtelen előbe. A két aranybogar, a lány két eszilago, lazasa szeme mintha kacsogott volna es Vámos tanár ur kiejtette hóna alól a zold lepkelepatot.

— Ki vagy? — kérdezte megrázdva.

— Rákinak hínnak! — felelt a lány es keze vette a lepkelepatot.

Kis, félrehangúlag parasztlány volt.

— Vámos Nikodem professzor ember volt, tehát egzamináln kezdte a lányt!

— Hat hogy került ide?

— Er mindig itt vagyok. Itt élek az apammal.

— S az apád?

— Borzives szakely. Most Borszekben van es egy hét múlva utunk indulunk. Megyünk vizet árni.

— Vámos tanár urnak es elég volt. Vette a hálót es tovább ment. A lány azonban utána szölt:

— Baesi adja nekem azt a hálót. Hadd fogjak pillangót vele!

— Vámos Nikodem kelleetlenül fordította el a fejet. Jo ember volt, nehezen tudott megtagadni valamit. Zavartan mondta:

— Nem adom, ha pillangót akarsz fogni, hát fogjunk együtt!

IV.

— Egy heten át a tudos bogarász együtt bogarászott a kis parasztlánnyal. Ha szenvedélyes bogarász volt Vámos tanár ur, a lány meg szenvedélyesebbnek bizonyult. Egészen összebarátkoztak.

— Ráki te, — kérdezte néha Vámos tanár ur, — hát hogy híjják ezt a bogarát?

— Es a lány mindig meg tudta nevezni. Ott

Vasárnap biesu volt Resznekén, Farkas egy kis hátságot ismert magának a méhsőről, azután este fele az istállóban letta aludt es várta Bago Pált, ki az ókrot vitte. Mikor Bago belepett az istállóba, Farkas hozzágrított es zökölösével egyszer lassú, egyszer pedig mellbe szúrta. Bago Pál serüléseivel reggelre belehalt. A gyököl letartoztatott.

— **Halalozás.** Haeckl Károly eskortányra vasúti vendéglős es szállodalátogató, f. hó 13-án elhunyt 58-ik életében hosszas szenvedés után elhunyt.

— **Valóper.** Egyik, hozzákn nem tavol álló törvényszék érdekes vádolást folyik. A házasság megkötését követő napon a férj valókoreszt adott be neje ellen alásít es megvetéses címen s okul azt hozta föl, hogy felesége őt megvetésztette, mert igazi mel helyett egy guminyagor gyártmányt talaltala rajta. Ezt a férj diszputálónak es „erösen lehangoló esalásnak” minősítte. A tárgyalásnál az alpereső ügyvéde azzal érve, hogy senkire sem megvetésztésről nem lehet szó, ez egy megengedett szépségváltás, mely hontó okul nem szolgálhat. A bíróság meg nem döntött ebben az érdekes kérdésben.

— **Megyei allandó választmány.** A szeptember 14-én tartandó törvényhatósági rendes közgyűlésére az 1904. évi megyei költségvetés megállapítása tárgyában az átfutó választmány ülése augusztus 31-én, a közgyűlésen felendő egyeb törvényhatósági ügyek előszelése végzett pedig szeptember 5-én, mindenkor t. e. 9 órakor a vármegyegyűlés gyűlés-teremben fog megtartatni, mely ülésokr a v. tagokat meghívja dr. graf Jankovich Laszlo főispán s allandó választmányi elnök.

— **A szombathelyi egyházmegyében** a megyés püspök Darazs József ideiglenes nyugdíjazott áldozott Bodre küldött ideiglenes pletanos-helyetteseket; továbbá Kovacs Sándor segédlelkész Lenti-lől Dobronakra, Fabian Gábor községi arváhalogondnok segédlelkésznek Lentle, Tóke Karoly újoncset a községi arváhalozogondnoknak, id. Klek József segédlelkész Inveredről Geserencesra, Csánar János segédlelkész Szepetnekéről Incedre, Oszvits József újoncset Szepetnekéről, Fischl József segédlelkész Vörösvárról Rohonca, Kóncoz Antal segédlelkész V. Szalonnáról Vörösvárra, Jandrisvics Péter újoncset V. Szalonnára, Sodorits Gyula újoncset Rábaszentimihályra helyezte segéd lelkésznek.

— **Széleszeti értekezlet.** A Magyar Szóloászatok Szervező Egyesülete Balatonalmadiban augusztus 20-án szöleszeti értekezletet tart. A gyűlésen dr. Drukker Jenő, az egyesület igazgatója ki fogja fejtené a magyar szölesztörténeki országos képviselitere hivattól új egyesületi munkaprogramját, előterjesztést tesz, hogy az értekezlet a boritadalo szellesztása, illetve a lazi fogyasztás adomentesítése érdekében állást foglaljon. Marton Bence m. kir. szöleszeti felügyelő a leggyakoribb szölesztörténelmi hibákról előadást tart. Ezeküvül meg mas helyierdeki kérdés fog megvitatás celjából felvetetni.

— **A Laskay ügy újravétele.** Laskay Tiva-

élt születését fogva a hegyek között és mindent ismert. Egy egy rovarnak talán maga adott nevet, de ezek a nevek mindig érdekesek, eredetiek voltak.

— Talentum ez a lány! — állapította meg magatan Vámos tanár ur.

— Egy hét múlva azonban Borszekről megerkezett a borzives szakely. Vámos tanár ur meglökent. Elmegy a lány s ő társ nélkül marad. Szölt a lányuk:

— Te Ráki, előjné velem?

— Hova?

— Egy nagy városba. A házamban van egy szoba, üvegszekrények alatt sok-sok millió logar van ott. Eljonnél?

— Megyek.

— Helyes, Szolok az apnád.

— A borzives szakely belemert az alkuba. A tudos tanár ur elviszi eselődnek a lányt, hiszen úgy is annak szölesze. Kap erfe ruhákat, új elátást, ő, az apa pedig ehhez forinokat. Es Vámos tanár ur boldogan mondta Rákinak:

— Aranybogar! Együtt megyünk. Te leszel a famulusom.

FUTASFALVI JOZSEF.

Unghváry László 300 holdas gyümölcsfa-iskolája, Czepléden. szőlő- és borgazdasága

SZŐLŐT

szállítók rendkívül edeset és zamatosat első rendű minőségben

POSTÁN

Borszőlőből augusztus 20—25-ötől kezdődőleg eleinte Oportó és Ezerjú, később pedig Mézesfőher, Kadarka, Kövindska stb. fajokból a teljes érték előleges beküldése mellett az ország bármely postálműosására bérmentve 5 kilós ladában 1 ft 15 kr.

Csemegeszőlőből (piros és fehér szászlóból) szeptember 1—10-én kezdve bérmentve 5 kilonként 1 ft 30 kr.

Muskotályból (passuttai faj, a csemegeszőlők királya!) szintén szept. 1—10-én kezdve, bérmentve 5 kilonként 1 ft 50 kr.

Ily módon a vevő 5 kilós csomaghoz 17 fillérral olcsóbban jut, mint ha az utánvétellel küldendően. Epen ezért postai utamag mellett egyáltalában nem küldök szőlőt. — Egy szállítólevell 3 lada szőlőt is lehet küldeni, mely esetben 24 fillert takarít meg a rendelő, vagyis ennyivel kevesebbet küldjön be 3 lada szőlőért.

VASUTON

Borszőlőből 5 és 10 kilós lada és 5—10—15 kilós kasokban különként 14 krajcárért (piros és fehér szászlóból) fenti nagyságu lada és kasokban

Csemegeszőlőből 18 krajcárért (piros és fehér szászlóból) fenti nagyságu lada és kasokban

Muskotályból (passuttai faj, a csemegeszőlők királya!) a fenti nagyságu kasok és ladákban 22 kr.

Az 5 és 10 kilós ladának, valamint az 5 kilós kosaraknak is az elogyulást tiszta súlynak számítatik, míg a 10 és 15 kilós kofájú kosárnak a tiszta szőlőbűlyt csak számítva és külön lesz a kas ára a rendelő terhére 25—30 krajcárba elszámolva. Mindezen kosarak az elküldés után a rendelő tulajdonát képezik, azonban mint sajátjukat több ízben megöltés vegett hibátlan állapotban és bérmentve újra beküldhetik.

A vasuton mindig szebben, üdebben és mint gyorsan csak oly hamar érkezik meg a szőlő, mint a postán és itt a szállítás először is 1—2 krajcárrel különként. Epen azért tessenek többen összejárni és együtt 50—100 kilót is rendelni. — Ha 1. megjobban egyszerűen 300—500—1000 kilót rendel és rendeléset hetekunt rendeltőző megismertli, megfelelő engedményben részesül.

A vasuton való küldés esztére az érték fele reszte előre küldendő be, előleg nélkül rendelést egyáltalában nem fogantostok. Vasuti szállományoknak a fenti árakban a felkiszármérés eszmegolás, a vasúthoz vitel, a szállítólevél és a közvetlen költség is beufoglatlaltik.

Fentiekben kívül mindenféle gyümölcsfától nemes ojtvány, gyümölcsfa vadom, sima és gyökéres vessző, továbbá gleditsis és akáfa is kaplato. Némkülomban saját termésű, kitűnő minőségű uj 6 hurok hordokban és palackokban. Tessek mindezekről árjegyzéket kérni.

ORVOSOK SORSJÁTEKA

Az összes nyeremények ezekerekből, arany- és ezüsttárgyakból állanak

Főnyeremény	1 briliáns nyaklánc, riviere, 44 nagy briliánssal, értéke 1 pár nagy briliáns fülbevaló
40.000 korona	1 nagy briliáns nőmellű, 1 arany karperec briliáns kövekkel királva, 1 briliáns női marmos-gyűrű három rubinnal
Jutalom	1 arany nyakék briliánsokkal és valódi gyöngyökkel 1 pár fülbevaló briliánsokkal és valódi gyöngyökkel 1 nőmellű briliánsokkal és valódi gyöngyökkel 1 arany karperec kiráva briliánsokkal és valódi gyöngyökkel 1 aranygyűrű briliánsokkal és gyöngyökkel

Ezen 50 000 korona értékű ket nyeremény egy sorsjeggyel is nyerhető

I. nyeremény 12 szármányra való felvétel esélyével, rengek azonos arányban, elegáns fatárlatban. A késlet 121 darabban áll.

II. nyeremény Székesegyházba rengek női tolettékeset elszelből, elegáns fatárlatban

Továbbá 1837 nyeremény: a K. 500 — K. 100 — K. 50 — K. 20 — K. 10 — aranyból és ezüsből.

I. sorsjegy ára: 1 korona, porto fejében darabban; ha filler nélkül. 5 drb. sorsjegy megrendelése esetén a sorsjegyek portamentesen küldjük. — A sorsjegyek minden bankban, váltóüzletben és dohányüzletben kaphatók.

Központi iroda: Budapest, IV., Váci u. 17.

NYILATKOZATOK!

A Szt-Lukácsfürdői Kristály-forrás nagy mélységből fakadó, al lantó összetételű ásványvíz és a chemiai analysis alapján igen tiszta, calcium- és magnesium-hydrocarbonatos ásványvíznek minősítendő.

Budapest, 1900. április 12-án.

A magy. kir. tudományos egyetem I. chemiai intézete.

A vizsgált Szt-Lukácsfürdői Kristály forrás ásványvizet bacteriologiai szempontból kitűnően kell minősíteni.

Budapest, 1899. április 10-én.

Budapest székesfőváros bacteriologiai intézete.

A m. kir. helygymnázter 68327/IV. sz. a engedélyezte, hogy a Kristály-forrás ásványvival feltöltött forrás-ásványvizet elvezetés alatt forgalomba hozassék

Budapest székesfőváros vezgyezzei és tápszervizsgáló intézete a Kristály-ásványvizet tiszta, bomlasi anyagoktól egészen mentes és chemiai szempontból egészenesnek minősítette. Az Országos Közegészségügyi Tanács a Kristályforrást oly ásványvíznek minősítette, mely helyes és tisztán való kezelese folytán a külföldön való versenyezésre más ásvány vizekkel valótl.

Ő es, és apost. kir. Felszége főudvarmesterei hivatalától. Az alíroított es, és kir. Udvari igazgatóság hivatal ezmel igazolja, hogy a „Kristály” Szt-Lukácsfürdői hegyforrás igen kellemes ízű és időtlő talnak tulajdaltott.

Becs, 1901. augusztus 23-án. A es, és kir. udvari gazdasági hivatal:

Franz von Wirlitzky, es, és kir. udvari gazdasági igazgató

Minden egyes üveg, a külföldön is, a magyar címerrel van ellátva.



A németországi képviselőnek engedélyezett, ő kir. Felszége Gyógy-üzemelési hercegi német szállitói címer.

A magyar kir. miniszterelnök 1903. május 13-iki 3031. sz. határozata folytán viselőre engedélyezett magyar állam címer.

A délmagyar képviselőnek engedélyezett argentinai állam címer.

Ajánlják: Prof. Dr. Korányi Frigyes, főrendiházi tag, az Országos igazságügyi tanács elnöke; Prof. Dr. Kétyl Károly, a Magyar Orvosszövetség elnöke; Prof. Dr. C. Mallbran, a Kínegészségügyi tanács elnöke; Buenos Airesben; Comú, Prof. Dr. Giuseppe Lipponi, XIII. Leo pápa ő Szent-segnek orvos Romában és ezernél több helyföldi és külföldi kiváló orvos, tanár és vegyész. — Dr. Riegler Gusztáv, a kolozsvári egyetem egészség-tanára, az 1902. évi XII. magyar balneologiai kongresszuson, a forgalomban lévő külföldi ásványvizek chemiai bacteriologiai szempontból tüzet vizsgálatáról tartott előadásában a legbizsátlabban a Szt-Lukácsfürdői Kristály forrás ásványvizet jelentette ki.

Szt-Lukácsfürdő Kútállalat Budán.